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Varianta 2

Se acordi 10 puncte din oficiu. Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

Timp de lucru: 45 minute.

1) (20p) Calculati:
683x6-1999—-(135:3x5+2x5%x16)+2745:9.

2) (20p) Aflati numérul care adunat cu predecesorul siiu este cu 2017 mai mare dect

succesorul siu.

3) (25p) Virsta fiului este un sfert din vérsta mamei, iar peste trei ani, vérsta tat3lui va fi de

patru ori vérsta fiului. Ce virsti are acum fiecare, dacd in urma cu sase ani mama si tata

aveau impreun3 61 ani?

4) Notdm cu 4, =20192019....2019 numirul obtinut prin aliturarea de n ori a numirului

2019 (de exemplu, 4, =2019, 4, =20192019etc.).

a) (15p) Céte cifre are A, daci prin eliminarea cifrei unititii numarului A, se obtine un

numdr care are suma cifrelor egald cu 2019?

b) (10p) Cate zerouri are numarul B = 4, — A, ?
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BAREM MATEMATICA- VARIANTA 2

683X 6=4098......cocrvrreirrererrerrieeieeeseennee e 3p
135:3x54+2%x5%x16=385.....ccrirrerrerereeeeererenenrerenns 8p

2745:9 =305 e 3p

4098 -1999—385+305=2019 .cceeverrrrrrecerercirrrcrrerannes 6p

Fie a numarul céutat. Predecesorul este a-1, succesorul a+1.......cceurunee. 4p
AFA=1=QF1F2017T et e 6p
Determinarea numarului @ =2019......ccuecieicrcrececirieeceeeiee e ee e 10p

in prezent: F =vérsta fiului, M=virsta mamei , T= vérsta tatlui

Peste 3ani » +——o—o—veses
inprezent:
L i
AN
M = AXF ettt sne e eneene 3p
MAT =61464+6=73aNI0.ccccccierrrririrerecrieenenrereneneeneens 5p
Peste3ani: T+3=4x(F+3).0btinem T=4xF+9....ccccecrvrninueuee. 8p
EXF +9=T3=0F =8 aNiccccecereerrrrirerrererecreeeerireesrsnesesseesenssassessees 5p
M=32 @li.ccccierrrrnrrrereicreenreeenieneeniesenornisneessessseessssssaseses 2p
BN N ¥ SR RSRS 2p

a) 4, =20192019...2019

de n ori 2019
Numérul obtinut prin eliminarea cifrei unitatii numérului 4, este
T =20192019...2019201 .....coeeevrieremrennrreicrceeiseneeseneeresenessessnecsessssnessns 2p
de n—107i 2019

2+0+1+9x(n-1D+2+0+1=2019

FEZ 109 ettt sttt e st st st s e e s e e et e nnn 10p
Numirul 4, are 169x4 =676 Cifre ........ccecrcrvrinininrnccccecnicccnee 3p
b) A4, — Asy =20192019...201900000000...0000 ........ocermrcereereneeennrrnrnens 5p

de 19 0ri 2019 500 grape 0000

Sunt 19+4x500 = 2019ZEI0U.......cceevevverrerrrrersesrnrsereesererssssessassesssans 5p



